

## Ligra presenta il nuovo Solstice Pod by Mersive: la rivoluzionaria soluzione per la condivisione di contenuti multimediali

*Vigolzone (PC), 13 ottobre 2015* – Ligra sarà distributore unico per l'Italia della nuova soluzione di Mersive per la gestione di meeting room e didattica collaborativa nelle aule scolastiche.

Solstice Pod permette a più utenti contemporaneamente di condividere contenuti multimediali di qualsiasi tipo su un unico monitor / videoproiettore / LIM utilizzando PC (Windows/Mac), tablet o smartphone (iOS/Android) e lavorando su una rete WiFi o Ethernet.

Solstice Pod può essere gestito in remoto una volta che lo si implementa in un network già esistente, oppure può essere utilizzato senza nessuna infrastruttura grazie alla funzione integrata di hotspot WiFi.

I partecipanti possono portare i loro PC o dispositivi ed entrare immediatamente nello spazio di lavoro condividendo i loro contributi. Solstice Pod effettua un deploy del software client direttamente sul PC Windows o Mac senza la necessità di installare nuove applicazioni o di ricorrere a privilegi di amministratore. Per i dispositivi mobili (iOS e Android) è sufficiente installare l'apposita App gratuita per connettersi al Solstice Pod.

Solstice Pod permette ai partecipanti di condividere qualsiasi tipo di contenuto sia presente sul loro dispositivo: dall'attività del desktop ad applicazioni specifiche passando per video, audio ed immagini.

Gli utenti possono gestire i diversi contributi nella maniera più semplice ed intuitiva grazie ad un'interfaccia user-friendly basata sul drag&drop: è sufficiente trascinare le varie schermate per riposizionarle, ridimensionarle, nasconderle o mostrarle, effettuare uno zoom etc. Allo stesso modo i video possono essere riprodotti e messi in pausa attraverso l'interfaccia utente.

Solstice Pod supporta la connessione simultanea fino a 256 utenti. Tutte le risorse condivise possono essere posizionate liberamente sullo schermo principale per creare un layout di visualizzazione personalizzato.

E' inoltre possibile definire i ruoli di ciascun utente: il moderatore può accettare o rifiutare le richieste di connessione e vedere in anteprima i vari contributi prima di autorizzarne la trasmissione sul monitor principale. Il moderatore può anche condurre la discussione permettendo la visualizzazioni di contenuti da parte dei presenti solo nei momenti dedicati alla condivisione, impedire la connessione di utenti che non siano presenti in quel momento nella stanza o impostare una password di accesso.

Solstice Pod è la soluzione ideale sia per la gestione di meeting aziendali in maniera collaborativa che per la gestione di un'aula scolastica in modalità BYOD.

Per approfondimenti

Ufficio Vendite <u>vendite@ligra.it</u>
Telefono +39 0523 872014

Sito internet <a href="http://www.ligra.it/solstice-pod-software.html">http://www.ligra.it/solstice-pod-software.html</a>